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Διευθυντές/τριες  
Σχολείων Δημοτικής,  
Μέσης Γενικής 
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
Θέμα: Διάγνωση επιμορφωτικών αναγκών αναφορικά με τα Σεμινάρια  

σε Σχολική Βάση και τα Σεμινάρια για γονείς  
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
προχωρεί σε διάγνωση αναγκών επιμόρφωσης, ώστε να καταστεί δυνατή η αποτελεσματική 
ανταπόκρισή του στις ανάγκες των εκπαιδευτικών και των σχολείων. Στη βάση της 
διάγνωσης των επιμορφωτικών αναγκών, θα οργανωθούν και θα προσφερθούν τα 
αντίστοιχα Σεμινάρια σε Σχολική Βάση και Σεμινάρια για Γονείς  για την επόμενη σχολική 
χρονιά 2017-2018. 
 
Τα Σεμινάρια σε Σχολική Βάση έχουν ως στόχο να στηρίξουν τα σχολεία στην προσπάθειά 
τους να οργανώσουν, να αναπτύξουν και να υλοποιήσουν τις δράσεις τους για τη βελτίωση 
των μαθησιακών αποτελεσμάτων, στο πλαίσιο του Προγράμματος Επαγγελματικής 
Μάθησης. Τα Σεμινάρια για Γονείς έχουν ως στόχο να στηρίξουν τους γονείς, αφού αυτοί 
αποτελούν σημαντικό παράγοντα σχολικής αποτελεσματικότητας.  
 
Παρακαλούμε, δείτε συνημμένο τον κατάλογο με τις προτεινόμενες θεματικές για Σεμινάρια 
σε Σχολική Βάση και για Γονείς για τη σχολική χρονιά 2017-2018. Λαμβάνοντας υπόψη τις 
ιδιαίτερες ανάγκες του Σχολείου σας, παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε μέχρι και δύο θέματα 
που δεν περιλαμβάνονται στον κατάλογο με τις προτεινόμενες θεματικές για Σεμινάρια 
Βάσης. Αντιστοίχως, για τα Σεμινάρια για Γονείς παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε μέχρι και 
δύο θέματα, αφού προηγηθεί συνεννόηση με τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου σας.  
 
Οι εισηγήσεις μπορούν να γίνονται ηλεκτρονικά στον σύνδεσμο https://goo.gl/YYhn8A από 
την Τετάρτη 29/3/2017 μέχρι και την Παρασκευή 7/4/2017. Διευκρινίζεται ότι η εν λόγω 
δήλωση ΔΕΝ αποτελεί αίτηση για διεξαγωγή σεμιναρίου στο σχολείο σας για τη σχολική 
χρονιά 2017-2018. 
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις εισηγήσεις σας.  
 
 
 
 
       Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
                         Διευθύντρια    
                                                                                (για Γενική Διευθύντρια) 
 
Κοιν: ΔΜΕ, ΔΜΤΕΕ, Αν.ΔΔΕ 
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